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UPOZORNĚNÍ:LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO 
PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCÍ POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU 
VYHRAZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO 
JEHO ČÁSTI, SPOČÍVAJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH,
PRODEJI, PRONAJÍMÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHU
OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŤ JIŽ
BEZDRÁTOVÉ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM JE
ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MŮŽE BÝT
POSTIHOVÁNO OBČANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STÍHÁNO.
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Simon Curtis
(nar. 11. 4. 1960, Londýn, Velká Británie)

Patří k uznávaným tvůrcům televize BBC. Z jeho dílny vyšla celá řada seriálů, které
byly mnohokrát oceněny a některé jsou známé i u nás. Začínal jako režisér
a producent televizních snímků jako například OLD TIMES (1991) nebo NONA
(1991). Velmi brzy byl nominován na cenu BAFTA za THE TRIALS OF OZ (1991).
Další nominaci za nejlepší drama získal snímkem A DOLL’S HOUSE (1992).
Úspěchu dosáhl také v oblasti dětské tvorby s filmem PRIDE (2004), který byl

nominován na cenu Emmy. Velkého ohlasu dosáhl také na poli seriálů, například režií
CRANFORDU (2007–2009) nebo produkcí minisérie ELIZABETH I. (2005) či FIVE DAYS (2007).

Ocenění filmu:

NOMINACE NA TV CENU BAFTA
NEJLEPŠÍ KAMERA – John Daly

OCENĚNÍ REŽISÉRA 2005:
1992 – NOMINACE NA TV CENU BAFTA

THE TRIALS OF OZ
Nejlepší drama

1993 – NOMINACE NA TV CENU BAFTA
A DOLL´S HOUSE
Nejlepší drama

2005 – NOMINACE NA CENU EMMY
PRIDE
Vynikající dětský program

2008 – NOMINACE NA TV CENU BAFTA
FIVE DAYS
Nejlepší dramatický seriál

2008 – NOMINACE NA TV CENU BAFTA
CRANFORD
Nejlepší dramatický seriál

DVACET TISÍC ULICPOD NEBEM
Patrick Hamilton napsal příběh

bolestného hledání lásky ze tří 

různých pohledů. Barman Bob 

touží po chudé prostitutce Jenny. 

Bobova kolegyně Ella je rozpolcena 

mezi sympatiemi ke staršímu 

bohatému muži a tajnou touhou 

po svém barmanském parťákovi.

Jejich osudy, ovlivňované nemilo−

srdnou společností, jež trestá 

všechny odchylky, se rozvíjejí 

pod emocionálním drobnohledem

do strhující hloubky. Tři životy – 

tři různé osudy, které docházejí 

ke svému bolestnému naplnění…
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Na motivy románu Patricka Hamiltona


